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محصـولات نورانـه بـا هـدف پاسـخ گویـی دقیق بـه نیازهای روشـنایی پروژه های شـما طراحی و 
تولیـد شـده انـد. بـا بهـره گیـری از بیـش از 50 سـال تجربـه در صنعت روشـنایی و تلفیـق نور با 
اصـول معمـاری، همـواره تلاش کـرده ایـم محصولاتـی با کیفیـت ممتاز، طراحی منحصـر به فرد 
ی قابـل اتـکا ارائـه دهیم. تمامی محصولات نورانه پیـش از عرضه، تحت آزمایش  و عملکـرد فنـ
هـای تخصصـی در شـرایط مقاومتـی، محیطـی و اسـتاندارد قـرار می گیرند تـا دوام و عملکرد آن 
هـا در بـازه زمانـی طولانـی بـدون نیـاز بـه نگهـداری خـاص تضمین شـود. ما کیفیـت محصولات 
خـود را بـا 5 سـال گارانتـی رسـمی و مطابـق بـا مفـاد منـدرج در ضمانت نامـه، تضمین می کنیم. 
از اعتمـاد شـما بـه نورانـه سپاسـگزاریم. همراهی بـا راهکارهای تخصصی ما در طراحی سیسـتم 
هـای روشـنایی، تضمیـن کننـده‌ی رضایـت، دوام و زیبایـی در پـروژه هـای شـما خواهـد بـود.
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نصب و بهره برداری از این چراغ تنها می بایست توسط تکنیسین برق واجد شرایط صورت پذیرد. 

برای اطلاعات بیشتر با خدمات پس از فروش نورانه تماس بگیرید.

به  اتصال سیستم زمین  به  نیازی  و  ایمن صورت گرفته  پایین  ولتاژ بسیار  با  عملکرد چراغ ها 
درایور تغذیه ندارد.

عدم نیاز به سوراخ کاری و یا برش و یا تغییر در سیستم الکتریکی چراغ.

چراغ تنها می بایست توسط درایور تغذیه همراه آن به برق اصلی متصل شده و هرگونه اتصال 
به درایور های غیر و یا اتصال مستقیم به برق شبکه ممکن است موجب سوختن چراغ شده و 

یا صدماتی جدی ایجاد کند.

از تماس مستقیم دست و یا وارد شدن ضربه به ماژول LED خودداری نمایید.

در صورت انجام عملیات‌های ساختمانی از جمله جوشکاری و... می‌بایست چراغ‌ها خاموش و یا 
از استبلایزر استفاده شود. در غیر اینصورت اختلالات ایجاد شده در برق ورودی می‌تواند سبب 

سوختن درایور یا سایر قطعات الکتریکی شود.

هنـگام حمـل و انبـار بسـته بنـدی چـراغ هـا از فشـرده شـدن و ضربه خـوردن آن جدا خودداری شـود.

بـا تمـام تجهیـزات حفاظتـی جهـت تغذیـه سیسـتم روشـنایی در  اسـتفاده از تابلـوی جداگانـه 
مـکان هایـی بـا بارهـای متعـدد موتـوری الزامـی اسـت. 

تغییر و یا تعویض منبع نوری استفاده شده در محصول تنها می بایست توسط تولید کننده و یا 
نماینده آن و یا اشخاص مورد تایید صورت پذیرد.

تولید کننده مسئول آسیب های وارد به محصول در اثر نصب و بهره برداری نادرست از محصول نیست.

تمامی محصولات نورانه دارای 5 سال گارانتی شامل کیفیت قطعات و میزان کیفیت نور می باشند.

قبل از اقدام به هرگونه نصب و بهره برداری چراغ می بایست از منبع برق قطع شده و مقررات 
ویژگی های استاندارد و راه اندازی بین المللی در نظر گرفته شود.

سیستم ایرمولتی ترک با ترکیب دریچه های خطی تهویه و سیستم روشنایی مولتی ترک و در جهت 
تامین همزمان روشنایی و تاسیسات خروجی هوا طراحی و ساخته شده است.

استفاده از عایق الاستومری توصیه می شود.

سلول  ساختار  دلیل  به  که  است  عایق  ماده  نوعی  الاستومری  عایق  الاستومری چیست؟  عایق 
بسته خود، به طور گسترده در صنایع مختلف برای عایق‌کاری حرارتی و صوتی استفاده می‌شود. 
برجسته‌ای  ویژگی‌های  و  تولید شده  بوتادین(  نیتریل  یا  )مانند  مصنوعی  لاستیک  از  ماده  این 

همچون انعطاف‌پذیری، مقاومت در برابر رطوبت و عمر طولانی دارد.

و  نور  منابع  و  هوا  خروجی  ترکیب  آن  در  که  محاسباتی،  نقشه‌ی   اساس  بر  محصول  ساخت 
همچنین ابعاد به‌طور دقیق مشخص شده، انجام خواهد شد.

نصب و اجرای سیستم باید قبـــل از اجرای سقف کاذب و همزمان با نصب و اجرای تاسیسات سیستم 
تهویه انجام شود.

محاسـبات با درنظر گرفتن جدول مشـخصات فنی هوادهی سیسـتم ایرمولتی ترک توسـط مهندسـین 
مکانیـک و تاسیسـات پروژه، انجام شـود.

با استفاده از قطعه هدایت کننده هوا میتوان جریان هوا را در جهت معینی هدایت کرد و براحتی قابل تنظیم است.

طراحی دریچه های خطی با یک ، دو و سه اسلات انجام شده و در طول محدودیت نخواهد داشت. یک 
و‌یا دو اسلات از یک پرفیل )در دریچه های دو یا سه اسلات( و یا ترکیبی از آن را میتوان به تهویه 
و یا استفاده از منابع نور اختصاص داد. در دریچه های خطی تک اسلات بخشی از طول پروفیل به 

تهویه و بخشی از آن به نصب منابع نور اختصاص داده می‌شود.

توضیحات سیستم ایر مولتی ترکهشدار‌ها
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مشخصات فنی هوادهی سیستم ایر مولتی ترک

پلنیوم باکس

ریل دریچه خطی سه اسلات

ریل دریچه خطی دو اسلات

ریل دریچه خطی تک اسلات

درپوش میانی سه اسلات

درپوش میانی دو اسلات

درپوش میانی تک اسلات

درپوش انتهایی دو اسلات

درپوش انتهایی سه اسلات

درپوش انتهایی تک اسلات

هدایت کننده هوا

پوشش محافظ

بست L شکل

TRI

DOU
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اتصال کانال هوا یه پلنیوم و اتصال کابل 
تغذیه برق به پروفیل ریل

برشکاری در محل پروژه فقط با هماهنگی 
سازنده مجاز است نصب درپوش های انتهایی و میانی

پلنیوم باکس

بوسیله‌ی پین‌های انطباقی

ریل دریچه خطی سه اسلات

فاصله ی بین دو سازه سقف کاذب

نصب ریل دریچه خطی سه اسلات

تی
مگن

ور 
ع ن

منب
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1. پروفیل ها را مونتاژ کرده و در جای 
خود ثابت کنید. 

4. گچ برگ ها را نصب و در جای خود 
محکم کنید.

7. پوشش های محافظ را بردارید.

را  )راد(  رزوه  پیچ های متری تمام   .2
و  L شکل متصل کرده  به بست های 

به سقف اصلی ثابت کنید.

درزگیری  جهت  فایبرگلاس  نوار  از   .5
استفاده کنید.

و  را نصب  سازه های سقف کاذب   .3
را  ریل  های  لبه  زیر  با  آنها  بودن  تراز 

بررسی کنید.

6. رنگ کاری و کارهای نهایی را انجام 
دهید.

8

8. تکمیل فرایند نصب
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ف 
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تا 
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سقف کاذب یا گچ برگ
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پلنیوم باکس

ریل دریچه خطی دو اسلات

تی
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فاصله ی بین دو سازه سقف کاذب

اتصال کانال هوا یه پلنیوم و اتصال کابل 
تغذیه برق به پروفیل ریل

برشکاری در محل پروژه فقط با هماهنگی 
سازنده مجاز است نصب درپوش های انتهایی و میانی
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1. پروفیل ها را مونتاژ کرده و در جای 
خود ثابت کنید. 

4. گچ برگ ها را نصب و در جای خود 
محکم کنید.

8. تکمیل فرایند نصب7. پوشش های محافظ را بردارید.

را  )راد(  رزوه  پیچ های متری تمام   .2
و  L شکل متصل کرده  به بست های 

به سقف اصلی ثابت کنید.

درزگیری  جهت  فایبرگلاس  نوار  از   .5
استفاده کنید.

و  را نصب  سازه های سقف کاذب   .3
را  ریل  های  لبه  زیر  با  آنها  بودن  تراز 

بررسی کنید.

6. رنگ کاری و کارهای نهایی را انجام 
دهید.

بوسیله‌ی پین‌های انطباقی

نصب ریل دریچه خطی دو اسلات

سقف کاذب یا گچ برگ
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اتصال کانال هوا یه پلنیوم و اتصال کابل 
تغذیه برق به پروفیل ریل

برشکاری در محل پروژه فقط با هماهنگی 
سازنده مجاز است نصب درپوش های انتهایی و میانی

1

4

7

2

5

3

6

1. پروفیل ها را مونتاژ کرده و در جای 
خود ثابت کنید. 

4. گچ برگ ها را نصب و در جای خود 
محکم کنید.

را  )راد(  رزوه  پیچ های متری تمام   .2
و  L شکل متصل کرده  به بست های 

به سقف اصلی ثابت کنید.

درزگیری  جهت  فایبرگلاس  نوار  از   .5
استفاده کنید.

و  را نصب  سازه های سقف کاذب   .3
را  ریل  های  لبه  زیر  با  آنها  بودن  تراز 

بررسی کنید.

6. رنگ کاری و کارهای نهایی را انجام 
دهید.

7. پوشش های محافظ را بردارید.

نصب ریل دریچه خطی تک اسلات

پلنیوم باکس

ریل دریچه خطی تک اسلات
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8. تکمیل فرایند نصب

سقف کاذب یا گچ برگ
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نصب فیدر ریل اِیر مولتی ترک

1. ورودی برق 48 ولت

ترمینال  به  را  درایور  خروجی  کابل   .4
فیدر متصل نمایید. 

نحوه اتصال کابل تغذیه برق به ریل از طریق فیدر

روی  درپوش  ها،  پیچ  کردن  باز  با   .2
فیدر را بردارید.

5. درپوش و سیم‌گیر را در جای خود 
نصب کنید.

نقشه اتصالات برق ورودی و خروجی درایور

از  3. با باز کردن پیچ ها، سیم‌گیر را 
داخل فیدر جدا کنید.

48v

48v

48v

220v

Red Cable:DC+
Black Cable:DC-
Blue Cable:Dim+
White Cable:Dim+

L
N
DA1
DA2

Driver 48v

Driver 48v

Feeder

PUSHCLICK

-48v Dc

+4
8v

 D
c

82mm

16m
m

18m
m
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www.nooraneh.com
nooraneh_lighting
sales@nooraneh.com
021-79924


